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Jméno a příjmení – pište do okénka Učo Číslo zadání

1
1 Zatrhni desubstantiva
A úzký
B hlasitý
C hluchoněmý
D hluchý
E hlučný

2 Zatrhněte adjektiva, která tvoří komparativ a su-
perlativ od redukovaného kmene

A divoký
B hluboký
C snadný
D široký
E sedmiboký

3 Zatrhni negativa tantum
A nevšední
B nestydatý
C neurologický
D nenapravitelný
E neřestný

4 Zatrhni, z kolika morfů se skládá adjektivum nej-
nesmiřitelnější

A 6
B 5
C 7
D 8

5 Zatrhněte adjektiva, která tvoří komparativ a su-
perlativ od supletivního kmene.

A úzký
B malý
C dobrý
D zadní
E sladký

6 Zatrhni deverbativa
A zvířený
B zvaný
C zvířecký
D zvíci
E zvířecí

7 Zatrhněte adjektivum utvořené od slovesného kme-
ne minulého

A pivní
B popíjející
C opilý
D zpitý

8 Zatrhni deadjektiva
A shodný
B maloulinký
C žlutavý
D blanitý
E zdejší
F zažlucený

9 Zatrhněte adjektivum utvořené od slovesného kme-
ne přítomného

A odebravší
B vybraný
C beroucí

10 Zatrhněte adjektivum utvořené od slovesného koře-
ne

A nosný
B nedonošený
C nesoucí
D odnesený

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Zvýraznění

petr
Lístek s poznámkou
A. úzký je neutvořené adjektivum
B. hlasitý<hlas
C. hluchoněmý < hluchý+němý (deadjekt. adj.)
D. hlučný < hluk

petr
Lístek s poznámkou
A. div-ok-ý - div-oč-ejš(í)
B. hlub-ok-ý - hlub-š(í) - redukce kmene (ok mizí v komparativu)
C. snad-n-ý - snaz-š(í) - redukce kmene (n mizí v komparativu)
D. šir-ok-ý - šir-š(í) - redukce kmene (ok mizí v komparativu)
E. sedmi-bok-ý nestupňuje se

petr
Lístek s poznámkou
A. nevšední - všední
B. nestydatý - *stydatý
C. neurologický není negace urologický
D. nenapravitelný - napravitelný
E. neřestný - *řestný

petr
Lístek s poznámkou
D. nej-ne-smiř-i-tel-n-ějš-í

petr
Lístek s poznámkou
A. úz-k(ý) - už-š(í) - od redukovaného kmene
B. mal(ý) - men-š(í) od supletivního kmene
C. dobr(ý) - lep-š(í) od supletivního kmene
D. zad-n-í - zaz-š(í)/zad-n-ějš(í) možno jak od rozšířeného, tak od redukovaného kmene
E. slad-k(ý) - slad-š(í) od redukovaného kmene

petr
Lístek s poznámkou
A. z-víř-0-en(ý) < z-víř-0-en/z-víř-i-t
B. zv-a-n(ý) < zv-á-n/zv-á-t
C. zvíř-ec-k(ý) < zvíř-ec-í < zvíř-e
D. zvíci je adverbium vzniklé z ustrnulého předložkového pádu z+ kořene adj. vět v podobě alomorfu, který máme v komparativu adverbia víc.
E. zvíř-ec-í < zvíř-e

petr
Lístek s poznámkou
A. pivo je od kořene pi- slovesa pí.0-t. Přestože sloveso pít má nulovou kmenotvornou příponu, tak na základě analogie vyvozujeme, že konverzí ke vzoru město se deverbativa tvoří od kořene, jak vidíme na příkladech jako děl-a-t > díl(o), sad-i-t > sad
B. po-píj-ej-íc(í) od po-píj-ej-í/po-píj-ej-íc(e) je od slovesného kmene přítomného
C. o-pi-0.l-(ý) - o-pi-0-l/o-pí-0-t od kmene minulého/infinitivního (analogicky se od l-ového příčestí tvoří od kmene min. např. adj. z-dař-i-l(ý), býv-a-l(ý), o-hoř-e-l(ý), z-krach-ova-l(ý)).
D. z-pi-0-t(ý) - z-pi-0-t od kmene minulého pasivního (analogicky se od pasivního kmene tvoří adjektiva s nenulovou kmenotvornou příponou jako např. vy-tisk-nu-t(ý), na-mal-ova-n(ý))

petr
Lístek s poznámkou
A. shod-n(ý) - shod(a)
B. mal-ou-li-n k(ý) < mal-ou-č-k(ý)/mal-ou-n-k(ý)
C. žlut-av(ý) < žlut(ý)
D. blan-it(ý) < blán(a)
E. zd-ejš(í) < zde
F. za-žluc-0-en(ý) < za-žluc-0-en/za-žlut-i-t

petr
Lístek s poznámkou
A. ode-br-a-v-š(í) < ode-br-a-v-š(i)/ode-br-a-l/ode-br-a-t od kmene minulého
B. vy-br-a-n(ý) < od/br-á-n/ode-br-a-t 
od kmene minulého
C. ber-0-ou-c(í) < ber-0-ou-c/ber-0-ou (od kmene přítomného s tvarovou koncovkou 3. pl./přech. přít. analogicky k my-j-í-c(í), tisk-n-ou-c(í), alarm-uj-í-c(í), sáz-ej-í-c(í),  děl-aj-í-c(í)).

petr
Lístek s poznámkou
A. nos-n(ý) < nos-i-t (do derivace vstupuje pouze kořen analogicky děl-n(ý) < děl-a-t,  ná-sled-n(ý) < ná-sled-ova-t)
B. ne-do-noš-0-en(ý) < ne-do-noš-0-en/ne-do-nos-i-t/ne-do-nos-i-l (do derivace vstupuje celý kmen pasivní analogicky jako u případů s nenulovou kmenotvornou příponou: na-vlék-nu.t(ý), za-pas-ova-n(ý))
C. nes-0-ou-c(í) < nes-0-ou-c/nes-0-ou (od kmene přítomného s tvarovou koncovkou 3. pl./přech. přít. analogicky k my-j-í-c(í), tisk-n-ou-c(í), alarm-uj-í-c(í), sáz-ej-í-c(í),  děl-aj-í-c(í)).
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